ESCOLA DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:

Situacdes problema

1) Richard comprou na granja 9 caixas de ovos, com 17 duzias ovos em cada caixa. Quantos
ovos foram comprados?

R.: Foram comprados 1836 ovos.
Célculo
17 x 12 = 204

9 x204 = 1836

2) Guto foi a feira na terca-feira e comprou 480 laranjas, na quarta comprou o triplo, e no
sabado foi 0 quintuplo. Quantas laranjas Guto comprou a semana toda?

R.: Foram compradas durante a semana 4320 laranjas.
Célculo

480 x 3 = 1440

480 x 5 = 2400

480 + 1440 + 2400 = 4320

3) Henrigue esta reunido em casa com 5 colegas para fazer o trabalho da escola, ele mandou
fazer 20 salgados para cada colega. Quantos salgados ele mandou fazer?

R.: A irma de Henrique mandou fazer 100 salgados.
Célculo

20 x5 =100
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4) Em certa multiplicagéo teve o multiplicando 482 e o multiplicador & 26. Qual € o produto?
R.: O produto é 12532
Calculo

482 x 26 = 12532

5) Fernanda ganhou 30 pacotes, com 10 doces em cada, ela distribuiu 80 desses doces entre
0s seus colegas da escola. Quantos doces ela ganhou? E Quantos restaram?

R.: Ela ganhou 300 doces. Depois de distribuir os doces para seus colegas ela ficou com 220.

30 x 10 = 300

300 -380 =220

6) O jardineiro utiliza um balde com 18 litros de agua por dia, para regar as plantas. Quanto
ele vai utilizar de agua para regar as plantas durante o més de agosto?

R.: No més de agosto ele gastara 558 litros de agua.
Célculo
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